



ЗАКОН УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О поправках к Уставу Ульяновской области

Принят Законодательным Собранием Ульяновской области 16 ноября 2016 года

Статья 1

Внести в Устав Ульяновской области от 19 мая 2005 года («Ульяновская правда» от 24.05.2005 № 51; от 30.12.2005 № 121-122; от 05.04.2006 № 23; от 03.03.2007 № 19; от 11.07.2007 № 55; от 08.08.2007 № 66; от 13.11.2007 № 96; от 07.12.2007 № 105; от 16.04.2008 № 33; от 12.11.2008 № 92; от 30.04.2009 № 33; от 05.08.2009 № 63; от 04.12.2009 № 97; от 05.03.2010 № 16; от 12.05.2010 № 35-36; от 04.06.2010 № 42; от 21.07.2010 № 56; от 09.10.2010 № 83; от 06.05.2011 № 48; от 12.08.2011 № 89; от 28.12.2011 № 147; от 29.06.2012 № 67; от 24.07.2012 № 78; от 01.03.2013 № 23; от 07.06.2013 № 60-61; от 11.11.2013 № 144; от 28.12.2013 № 173; от 10.07.2014 № 98; от 07.09.2015 № 124; от 12.04.2016 № 47; от 29.04.2016 № 57) следующие поправки:

- 1) в пункте 1 части 2 статьи 7 слова «высший и единственный» исключить;
- 2) в части 1 статьи 9 слова «законодательным (представительным) органом государственной власти» заменить словами «постоянно действующим высшим и единственным органом законодательной власти»;
- 3) в статье 21:
 - а) в части 1:

пункт б изложить в следующей редакции:

«б) назначает Председателя Правительства Ульяновской области, освобождает его от должности;»;

дополнить пунктом 6¹ следующего содержания:

«6¹) назначает на должность и освобождает от должности первых заместителей Губернатора Ульяновской области, заместителей Губернатора Ульяновской области, первых заместителей Председателя Правительства Ульяновской области, заместителей Председателя Правительства Ульяновской области и министров Ульяновской области;»;

в пункте 7 слово «председательствует» заменить словами «имеет право председательствовать»;

б) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. В случаях, когда Губернатор Ульяновской области временно (в связи с болезнью или отпуском) не может исполнять свои обязанности, их исполняет, за исключением полномочий, предусмотренных пунктами 6, 6¹, 8, 9, 10, 11, 14, 15, 16 и 17 части 1 настоящей статьи, один из первых заместителей Губернатора Ульяновской области в соответствии с письменно оформленным распределением обязанностей между ними, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законом.

В случаях, когда первые заместители Губернатора Ульяновской области не могут исполнять свои обязанности, временное исполнение обязанностей Губернатора Ульяновской области в связи с его болезнью или отпуском, за исключением полномочий, предусмотренных пунктами 6, 6¹, 8, 9, 10, 11, 14, 15, 16 и 17 части 1 настоящей статьи, возлагается на Председателя Правительства Ульяновской области, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законом.»;

4) в статье 24:

а) в части 1 слова «высшим исполнительным органом государственной власти» заменить словами «постоянно действующим органом исполнительной власти»;

б) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Правительство Ульяновской области состоит из Председателя Правительства Ульяновской области, первых заместителей Председателя Правительства Ульяновской области, заместителей Председателя Правительства Ульяновской области и других членов Правительства Ульяновской области в соответствии с законом Ульяновской области.»;

5) дополнить статьёй 25¹ следующего содержания:

«Статья 25¹

1. Председатель Правительства Ульяновской области назначается Губернатором Ульяновской области в течение трёх месяцев со дня вступления Губернатора Ульяновской области в должность или освобождения Председателя Правительства Ульяновской области от должности.

2. До назначения Председателя Правительства Ульяновской области на должность в порядке, установленном настоящей статьёй, его обязанности исполняет Губернатор Ульяновской области либо иное должностное лицо, предусмотренное законом Ульяновской области.»;

6) статью 26 изложить в следующей редакции:

«Статья 26

1. Губернатор Ульяновской области в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, настоящим Уставом, законами Ульяновской области определяет основные направления деятельности Правительства Ульяновской области.

2. Председатель Правительства Ульяновской области в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, настоящим Уставом и законами Ульяновской области, постановлениями и распоряжениями Губернатора Ульяновской области осуществляет непосредственное руководство деятельностью Правительства Ульяновской области и организует его работу.».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу с 1 декабря 2016 года.

Губернатор Ульяновской области



С.И.Морозов

г. Ульяновск
«17» ноября 2016 года
№ 162-ЗО